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1. WMHEEFHEIZONT

i H = R4 & (5 A FFf 53) B4 B/
[RFIFER L& PCVH AEEYATL Cs-134,Cs-137&&HiE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #FHA | Cs-134 | Cs-137 ait
155 6.8E4 2.2E5 | 3.2E1%# | 5.5E1%#% | 3.1E7 | 6.8E4%i& | 2.2E5%% | 2.9E5%%
284 | 7.5E3%% | 1.5E4%#% | 2.6E1%x# | 4.2E1k% | 1.1E9 | 7.5E3%i# | 1.5E4%# | 2.2E4%%
3854 | 5.0E4%% | 1.4E5%% | 3.0E1%x# | 5.1E1%k% | 1.2E9 | 5.0E4%i# | 1.4E5%% | 1.9E5%%
45t | 2.9E4x%is | 5.2E4%i% - — - 2.9E4%i% | 5.2E4%% | 8.2E4%i%
a&t — 1.5E5%# | 4.3E5%# | 5.8E5%i#
B = FTAE 18 (4 A FEf 5) B4 Ba/B
[RFIFER L& PCVH ZAEEYATA Cs-134,Cs-137&5HiE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #FHR | Cs-134 | Cs-137 =
15 3.2E4 9.9E4 | 3.2E1%# | 3.2E1 3.6E7 | 3.2E4s%# | 9.9E4 | 1.3E5%#
251 | 7.8E3x%i% | 1.9E4%i% | 1.0E1%#% | 1.6E1%% | 1.1EQ | 7.8E3%# | 1.9E4%% | 2.7E4% %
351 1.7E5 5.3E5 | 3.4E1%# | 5.4E1%# | 1.2E9 | 1.7E5%i# | 5.3E5%# | 7.0E5%#%
45t | 3.6E4x%is | 5.9E4%i% - — - 3.6E4xi# | 5.9E4%% | 9.5E4%%
a&t - 2.5E5%i#% | 7.1E5%#% | 9.6E5%%
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1. BEBAN -5
(M FAMBIEFER EY AMEZE (B fIBg/cm?)

- Bl d: B i) i) Ol 748~
ol ; * o =4
REB| #%5E - - fe i 4 K(Tﬁ%%?“ HO
58 |Cs=134 ND(7.7E-7) | ND(7.5E-7) | ND(8.5E-7) | 2.7E-6 LN AR
Cs—137 | ND(1.3E-6) | ND(1.2E-6) | 5.0E-6 8.8E—6 |
25 Az - D/ |
AMREEIRE  ARMTH _ #?:it 3/0 1 R ——
. _ . _ s— .0E- P
Y AMEZHE 8.9E-6 1.4E-5 TR T BTFRE
’;fxbiﬂﬂiﬁ%&lﬁ*ﬁiﬁttat%ﬁim%ﬁ%ktﬁé*ﬁﬁﬁ’&ﬁﬁﬁ YAMAIEEFT A AMZY H74V—
(2) AR T : 16,105m3/h 1EMEFFEEOROSO 1~
2. PCVI'ABEEYATA
(P ANBIEHREREY AMEZAE
HREH %z DPCVHAEEYATAH O (Bg/cm3) (@5 MR IR ARIEY (cps) MR D/
5/ | Cs134 ND(1.5E-6) (cps) T
Cs-137 ND(2.6E-6 * A hE= 5= allss
s ( ) 4 AMEZ 4B 2.1E1 2.1E1 T
PCVH AEEEYATAH O
P 2 . 3 %
(2) ABMTHREHRR : 21m3/h #%3E BB 49 {B(Ba/cmd)
Kr-85 1.5E0
3. M =54
BRI -FER(Cs-134) = 1.4E-5 X 3.0E-1 X 16105 X 1E6 = 6.8E4Bq/B¥
EEAN-EE(Cs-137) = 1.4E-5 X9.9E-1 X 16105 X 1E6 = 2.2E5Bq/H¥
PCVH AEIRYATA(Cs—134) = 21E1 X 7.1E-8 X 21E6 = 3.2E1Bo/Ei k%
PCVI AEIEYATL(Cs-137) = 2.1E1 X 1.2E-7 X 21E6 = 55E1Ba/BEki%
PCVH A IEYATAKY) = 1.5E0 X 21E6 = 3.1E7Bq/BF
PCVHABIYATAKARIEERE) = 3.1E+7 x24 x 365 X 25E-19 X0.0022 /0.5 X 1E3 = 3.0E-TmSv/£
XIGHDEBOME L, EHN—BLEWEENHYET . MMEE LTS 2
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1. BERER IR
(1) 5 AMBITE RS B L4 AMEZ 418 (B 42Ba/om?) - rus-
BIME | #E | OHSRHED g H R | L R
o Cs-134 ND(3.1E-7) E--- ----- 3.P§\)V2“7\'§i5 7K|ré— A 7gﬂ)|/’>7—
: PO\ 5
Cs-137 ND(5.4E-7) T
RFFER FAMVBIERERT AZAMEZE mIVE-
savgmmn] AmEs | mnk 0 TR ’
PR R oo [ a0e PEHETIFREOBOHD -y
—7e : : Cs—137 | 1.6E0

(2) BE#SEERE : 10,000m3/h
2.7°8-T7I9MV 2L D RERS 3. PCVI ABEEYATA
* 2 3Bl 5 4k i fy 3
(VIAMREFER (M {18a/cm?) (1) 4 AN S R &5 A M= 418 (BB, om?)

FmWAE | #%E | #EEAD : R
Cs-134 | ND(3.2E-7) REA | 4 | OPOVIABEIATAMA || 11 P;\:% ﬁﬁfg T/A IHjal):I
5/7 : Cs-134 ND(1.7E-6) =l =ESgom
Cs—137 6.5E-7 5T Ice137 ND(2.7E—6) Kr-85 5.6E1
(2) AMRA T : 16,598m%/h @4 AMREEAR|  ARIT et D/Q

Cs—134 3.8E-1
Cs—137 6.0E-1

Y AMEZ4E 45E-6 3.7E-6

(2) AEFEHREFER : 19m%/h
4. T BT H == m

HRRBEO+7 0-7I9M RN DERE(Cs-134) =2.4E-7 X9.0E-1 x 10000 x 1E6 + 3.2E-7 x 16598 x 1E6 = 7.5E3Bq/Hiki
HERER B A+7 0-7IM AL DER(Cs—137) =24E-7 X 1.6E0 X 10000 x 1E6 + 6.5E-7 X 16598 X 1E6 = 1.5E4Bq/Bikii

PCVH AEIEYATL(Cs-134) =3.7E-6 X 3.8E-1 X 19E6 = 2.6E1Ba/BKiE
PCVH AEIEYATL(Cs-137) =3.7E-6 X6.0E-1 X 19E6 = 4.2E1Ba/BEF ki
PCVI AEIEY AT L(Kr) = 5.6E1 X 19E6 = 1.1E9Bq/B¥
PCVH AEIYATAKARIEIGE) = 1.1E9 x24 x 365 X 2.4E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.0E-5mSv/4
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1. RFFELH 2 =
(1) % AMAIESE R &4 AMEZ 4B (Bi41Bq/cm?) B= 1R

#IA | %@ | mE | OfFf2
Cs-134 | 13E-6 | 48E-5

A
3PCVHAEEYATA

14 76137 | 4266 | 18E-4 04
FFOHELHE 25T I Ho
(Cs134+Cs137TEEHEN — BB LB EERA)

N BEFIFER
Q% AMEERHAM | AMTY | MAxt O/Q@
: eisied ik ARIT I EA — BB EFO FAMAEER ASAMES mILA
4Rk Cs—134 | 2.3E1 Y AMEZADEE IR
To4{E 21E°6 4266 Cs-137 | 8.6E1 SEHRRAFFEEOMOIDI,~
(2) AMEiRBETE : 288m3/h
(201551 RFE D FRIR B K YRR FE A 2(0.08m/s)Z 5F) .
2. #3RwF 3. PCVH AEIRYRTA
() FANVAIEFER & AMEZ4{E (B IBg/cm?) (D FANRIESRER ES AMEZ4E (B fIBg/cm?)
FIA| % (OB fRINE | 71 |DPOVAAEIEVATAMDO | | g | POVI AERVATARD
5/14 |Cs=134 IND(1 6E-6) Cs—134 ND(1.7E—6) AR F5{EBa/cm?)
Cs—137 [ND(2.6E-6) 14 [osTia7 ND(2.9E-6) Kr-85 6.0E1
“AMEERE T :
- Q% AMEEEAR | BT | Xt D/Q @4 MR | BRI | daxt D/
A Cs—134 [1.8E-1 -
rry| I O30 [oom137 p9E-t j_;’;ﬁ 25E-5 2.2E-5 8:23 ?25:?
(2)A Faﬁ;f;jﬁﬁﬂm : 23,837m%/h (2) AT B 55 - 20mo/h
4. X E 5T
[RFIFE L &R +1428 1y F(Cs—134) =4.2E-6 x 2.3E1 X 288 X 1E6 + 5.3E-6 x 1.8E-1 x 23837 X 1E6 = 5.0E4Bq/BEkiH
[EFIRE L &p+1%851yF(Cs-137) =4.2E-6 x 8.6E1 x 288 X 1E6 + 5.3E-6 X 2.9E-1 X 23837 X 1E6 = 1.4E5Bq/BF K
PCVH A EIEYATA(Cs—134) =22E-5 X 6.8E-2 X 20E6 = 3.0E1Bq/BF kit
PCVH AE YR TA(Cs—137) =22E-5 X 1.2E-1 X 20E6 = 51E1Ba/BF ki
PCVI AEIEYATAKN) =6.0E1 X 20E6 = 1.2E9Bq/B¥
POVH AEIRYATAKrRIEHRE) =1.2E9 x 24 x 365 X 30E-19 00022 /0.5 X 1E3 ... . = 14E-5mSv/%F a
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e (3577
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% SFPsEfE | -
FEWE| #%E | OSFPEfE SUARIE A —LEER /
5/19 | Co-134 | ND@SE-7) | NDG.IE-D) | NDGB3E-D) IS TN
Cs—137 | ND(9.0E-7) | ND(8.6E-7) | ND(8.6E-7) | 1#AHEuHLA f A0 | o
BN AR > _
AMRERY e 0%
i N = *?itt ®1 ?Eo pr— 2 SRR LA AR
4 AMEZ4HE 2.6E-7 8.9E-7 = : -
Cs=137 | 3.5E0 TANBERAT AYAMEZS WILI-
FAMAERBRR VAR L&Y B BABALL S EFERA AERETFREOMOBO A=

(2) AR T : 6,078m3/h

2. PRE IR L A —BE R R
(1) & AMRIEHER L5 AME=S{E (B1Ba/om?)

FImA | #E | OFKHREHD (@4 AMZEEAR|  ARIEH B|xtt /@

Cs—134 1.6E0
Cs—137 2.8E0

5/12 Ce1o4 ND(51E-7) FAMEZSIE 3.2E-7 2 4E-7
Cs-137 ND(8.9E-7)

(2) A RER IR E : 50,000m%/h

3. Tl = 5T
SRR ER L RAN IR +AR B L AN - BE S ER 8(Cs—134)
= 8.9E-7 X 1.9E0 X 6078 X 1E6 + 2.4E-7 X 1.6E0 X 50000 X 1E6= 2.9E4Bq/BEk i
PRFLER H U RN - FR - R R B L A —BE S R R (Cs—137)
= 8.9E-7x 3.5E0 X 6078 X 1E6 + 2.4E-7 X 2.8E0 X 50000 X 1E6= 5.2E4Bq/BEk i
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STEP2 A1 EIOZESPHAMNEREANTELERSRA FE_IDEELER
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4/1 4/8 4/30

MMEE RIS 6

52 1 SHEBRH/N\—OiRBEF

m EF i A%
ERRREFNBRRE. REANNEE. BEEETENSHETRD S,
m ETEH
58188 4tidtP& 0.9m/s

P4 VO: S SRR (m/s)
<:| it ~ V1= A BE (m/s)
vere=o) V2: HN— T AR (m/s)
l V3: 58—t AR (m/s)
T ) T sS4 Va4 FN—FEH A RGE (m/s)
V5: A= ARE (m/s)
S1 S2 V6: 7/ \—FH A RGE (m/s)
V7 HKEE (m/s)
P1 p P1: EFRBIES (GLR) (Pa)
P2 P2: FiREIEA ALR) (Pa)
BEFFEE P3: ERBIE A (FER) (Pa)
P4: FREIEA (FER) (Pa)
P5: L ERE J1 (Pa)

S9
) S6 :
1) GEEAR (KAnA ) E%R,/(B_WWE; ;?E:i

& \Is S1: A/ N— 4R E#E (m?)

VO P3 S2: A —[EREFE (m?)
SS:ﬁ/f—ﬂ%Fﬂﬁﬁ%(mi)
P R S4: HA\—IRFEETE (m")
5 vl S o B+ kB S5:R/B EREBCIER (m)
S6:R/BRYIHEA OB O EHE (m”)
S7:R/BFEREMAOEE (m)
S8: W A—EBRBEOEE (m)
Frie S9: B & M ATHE (m?)
(IEE) 0 - ZEREE (ke/m°)
C1: B RE (AL & LA
C2: REREELRA T A
C3: A ERE(FE R LA
C4: RERE(FER T A
C5: R ERE(LER
¢ RARIERRE
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252 15HERN/N\—ORREFTMH

REZEVET DL, LREA. TRADEAFRDELYEL D,

LB (LR :P1=C1 x p xV0™2/(2g) ==+ (1)
B GLR) :P2=C2% p XV0"2/(2g) =+ (2)

I (FER) :P3=C3 X p xV0"2/(2g) +++(3)
TREI(FE/) :P4=C4 x p xV0°2/(2g) -+ (4)
i :P5=C5X% p xV0°2/(2g) +-+(5)

RIEZP. IR OERRHE S £T5L

P1-P=¢ X p XV172/(2g) +-(6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2¢) = (7)
P3-P=¢ x p XV3°2/(2g) =+ (8)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2¢) +ee(9)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g) == (10)
P6-P=¢ X o XV6°2/(2g) see(11)

BERRBARDTRNATV AR
(V1 X S1+V3 X (S6+S57)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

EDERDOEETYIESTHE
Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600~(V2 X S2+V4 X (S3+84)+V5 X $8) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5, VeI&(6), (7), (8), (9), (10), (1) RIzkY. POBIKAED T, Y IAEOITHE LSS

POEZRET S
\ C1 C2 C3 C4 C5 4 o
(m/s) (kg/m®)
0.93 0.80 -0.50 0.10 —0.50 -0.40 1.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m®) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.32 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.042667 | -0.02667 | 0.005333 [ -0.02667 | -0.02133 0 -0.0208
Vi V2 V3 V4 V5 V6 \Z Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.018 0.309 0.653 0.309 0.093 0.583 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUTHER) OK
XIN HRA
OUT: ittt
HRAE 5011 m/h
HRITURE 0 mh
RaE 5011 m/h

BB ERCER

252 15HERN/N\—ORREFTH

B L i Wapr

ERRREFNBRRE. REANNEE. BEEETENSHETRD S,
SEH
58318 4tdbtFE 1.1m/s

P4 VOZg*ﬁJﬂE(m/S)
(34t V1 St AR (m/s)
va Ve V2: 5= AR (m/s)

1 135 ] V3: /N5 ARLE (m/s)
s3 > _ s4 V4: AN—FRHE A EE (m/s)
re— e V5: /St AR (m/s)
s1 s2 V6 : A/ N—FR A RE (m/s)

V7: BERUEGE (m/s)
P1 p P1: EFRBIEA (LR (Pa)
P2 P2: THREIE S (LR) (Pa)
—— P3: L FBIFE S (B R (Pa)
P4: FHRAEIE A (FERE) (Pa)

7
[%H P5: EERE 51 (Pa)
S S6

[C=E1)) P6:R/BAIE /1 (0Pa)

T(SE%‘%E) (KA D) P H/\—KIEH (Pa)
S1: 7/ —[ERAEE (m?)

V) V3 P3 S :ﬁ/{—ﬂﬁﬁﬁﬁ%é(mz)
$3: A/ \—[ERIE#E (m?)
N > =3 2

Ps vs] S8ovi—mimsan §4: 70/ S —IRRIER (m )
300 x 476 7B +0.3m B FRBA) S5:R/BZEREMAERE (m?)

$6:R/BXR Pk A OB O EHE (m?)

w N

'

S7:R/B3E% RO & (m?)
S8: W A—BRFO@EHE (mD)
HA— S9: HER A U NRSAERE (m)
(3L mER) 0 : ZEREE (ke/m%)

C1: BUE =LA LA
C2: REFREBALE T
C3: EE &R LA
C4: BUEfRE(FER T
C5: LR (LEER)
¢ R ERREK
M E BRIREE




&2 15BERN/N\—OREEFTH

REEVETHE, LA TREADENIRDESYELD,
EFRBILR) :P1=C1 X p xV0°2/(2g) -
THREIALR) :P2=C2 X p X V0°2/(2g)
FRAI(FEE) : P3=C3 x p X V072/(2g)
TR (FR) :P4=C4 X p xV072/(2g)
i :P5=C5 X o X V0°2/(2g)

NEZP. RFESMOEHRBRBES ETHE

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2¢)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2¢)
P-P5=¢ X p XV572/(2¢)
P6-P=¢ X 0 X V6°2/(2¢)

ERRHEAZDIRNTVRAR(E
(V1 X 81+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

EDERDOEENYI1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600—(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

== (1)
== (2)
=+ (3)
= (4)
=+ (5)

- (8)

...(7)
- (8)
-+ (9)

-+ (10)
= (11)

V1,V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1N RIZKY., POREFLOT, Y 1AEAIZES LS

POEERETS
Vo c1 c2 c3 c4 c5 4 0
(m/s) (ke/m®)
1.07 0.80 -0.50 0.10 —0.50 -0.40 1.00 1.20
St S2 S3 s4 S5 S6 s7 S8 S9
(m%) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.41 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | -0.03523 | 0.007045 | -0.03523 | -0.02818 0 —0.02751
Vi V2 V3 V4 V5 3 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.170 0.355 0.751 0.355 0.105 0.670 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: jfiith
HBRAE 5761 m%/h
HRo7URAE 0 m%h
mm= 5761 m/h
MEEE iR 10
= o - - =
2 15 BA/N\N—DFw; = fii]
= IR 4, A
NE NNz _
BT EORREFTHE (—HD
58298 5H308 58318 618 6A28 6530 67848
AE B mRE RE B mRE BE B RRE B2 5 mRE RE B mRE RE B mRE EE Bif | RiRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
TR 00 00 0 08 02 531 31 38 2,085 00 00 00 00 00 00 00 00
FLER | 14 03 5367 08 02 3181 37 57 14,898 00 00 00 00 00 00 00 00
i)z 13 1.0 5,800 19 15 8,661 18 43 8316 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
JLAER | 14 13 7317 27 65 14,458 1.1 18 5,761 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 12 13 6,455 38 45 20,140 12 18 6179 00 00 00 00 00 00 00 00
JedbRE 13 17 11,002 43 5.3 37,166 09 03 7,859 00 00 00 00 00 00 00 00
LRE 10 05 9,907 23 12 22,188 17 07 16,538 00 00 00 00 00 00 00 00
RLEA | 15 08 14,353 18 02 17,695 1.9 07 18433 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 16 1.0 13,879 11 03 9,745 2.1 12 18,224 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FEEA | 20 22 19,208 09 02 8848 15 10 14,582 00 00 00 00 00 00 00 00
FEEA 28 30 26,685 14 03 12,943 0.0 00 0 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
FARHRAE 29 45 25,582 13 1.7 11,352 0.7 03 5676 00 0.0 00 00 00 0.0 0.0 0.0
A 27 57 14,181 14 08 7482 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 27 03 14,231 15 03 7,787 06 02 3,222 00 00 00 00 00 00 00 00
HEE 00 00 0 08 02 3712 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wEEE | 00 00 0 00 00 0 16 02 6,361 00 00 00 00 00 00 00 00
mAEE 396,971 462,677 215,606 0 0 0
(m3)
L N — = A A — |—=
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
N=Nof—Pa
/I‘ﬁi /% £ 0o
Baniktle| 51 ~  5/1 5/8 ~ 5/14|5/15 ~ 5/21|5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| RAEEEHMI) | FHEMNRHE() | RHEEMI/N)
@Fs?rﬁ/‘)ﬁg 3,177,247 2,874,068 2,141,366 2,713,900 1,075,254 11,981,835 744 16,105

MM E RREE
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H#E3 25#7 0-7HMW RIVBERE O R B 5T

Al 75 &
ERRREIMIEE. RBERNTE . BEEESENSHETROS.
sHE A

58318 4tdbFE 1.1m/s

VO: SRR (m/s)
Vi:EERE ARE(m/s)
(HERERH) V2 BB ARZE(m/s)
<:| 1 6 V3: R ABE (m/s)
ngo P4 P5=0 V4 BEFH ARE (m/s)
vé V5 V5: R ARE (m/s)
(:ES%)‘I/ (BPRS D?:‘I%T S l(s:4§;§) V6: #F')_T_LELE (m/s)
- - T P1: EFREIE A LR) (Pa)
P2: FHEIE A (LR) (Pa)
P3: EFREIE A (FR) (Pa)
P1 = P2 P4: FHREIE A (FER) (Pa)
P5:R/BMAIE 71 (0Pa)
BEFIFRE P:EEANE A (Pa)
St1:EEFAFEMOERE (MY
—‘ - S2: KA OBOER (m?)

L s2 S3: BPERRAEHE (m”)
& CRRRR T CRRARTED $4:R/B= ER(RIALB O EH (m?)

Vo S5: ¥R A VHEHE (m?)

P3 0 EREE (ke/m’)
C1: BEHERCLE LA
C2: AL FHECLE T
C3: REHE(FER LA
C4: EE FE(FEE T )
¢ RRIEI RS
M E RIS

S#E3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 5T

REEVETHE, LR 'Fuuﬁllwl_tlikwtiab)&éé

LFAICIER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g) -(1)
,udﬁll(:itJiL :P2=C2 % p X V0"2/(2g) ...(2)
EFMEI(FER) :P3=C3 % p xV0™2/(2g) ++-(3)
T (FEE) :P4=C4 x p XV0"2/(2g) -+ (4)

REEP. IR OERRRES £T5E
P1-P=¢ X p xV1°2/(2g) -+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) <+ (6)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p X V4°2/(2g) -+ (8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) =+ (9)

ERREAZDIRNFTVRRIE
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

EREHEDBDEEYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X §3+V6 X S5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (NRICKY, POBKLDT, Y INEAITEDELIIPDEERET S

Vo [X c2 c3 c4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
1.07 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20

st S2 s3 S4 S5

(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | -0.03523 | 0.007045 | -0.03523 0 -0.01569
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.08 0.56 0.61 0.56 051 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN  HA
OUT: ittt
HRIO7VEAE 5000 m3/h
i 7117 m%/h

MM E RREE



H#E3 25#7 0-7HMW RIVBERE O R B 5T

B EDRREFTHD (—BD

" 5A208 58308 5H31H 6A1H 6A28 6A3H 648
R Bl RRE AE B ] RRE R B ] RARE R B RRE R (5] RRE R B RRE AE B RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 08 02 5183 31 38 24,135 00 00 00 00 00 00 00 00
FLER | 14 03 10807 08 02 5798 37 57 31,990 00 00 00 00 00 00 00 00
LR 13 10 9,363 19 15 14,687 18 43 14,048 00 00 00 00 00 00 00 00
JEdLER 14 13 9,493 27 6.5 20,229 11 18 7117 00 0.0 00 00 00 0.0 00 0.0
Ed: 1.2 13 5,753 38 45 25654 12 18 5343 00 00 00 00 00 00 00 00
LiER | 13 1.7 6212 43 53 22,065 09 03 4,262 00 00 00 00 00 00 00 00
JeEAE 1.0 05 5402 23 12 14473 17 07 9575 00 00 00 00 00 00 00 00
RIRE | 15 08 11213 18 02 14841 19 07 15,639 00 00 00 00 00 00 00 00
A 16 10 12242 1.1 03 7,282 21 1.2 17,405 00 00 00 00 00 00 00 00
REHEA | 20 22 16477 09 02 5138 15 10 11,463 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 28 30 18337 14 03 7122 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
MERE | 29 45 15074 13 17 6427 07 03 2870 00 00 00 00 00 00 00 00
A 27 57 17,039 14 08 7,276 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
wmEER | 27 03 19,889 15 03 10,205 06 02 3,104 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 00 00 0 08 02 5394 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAEER | 00 00 0 00 00 0 16 02 13,043 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ RREE ‘ 329663 434563 411,157 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
MEEGE
ST 470 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~  5/21 | 5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| RAEEBEFHMI) | FFERHEG) TRBHEm3/h)
EFE?&;EE 2,768,803 3,467,265 2515457 2,422,297 1,175,383 12,349,205 744 16,598
HMEAE IR 14

£%54 SRR FIFEEHSR T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEH
58318 4tdbFE 1.1m/s

(mp'™ Vi

V6 V6
P6=0) |, ) (P6=0)
S3 s3
. I_JLI(:E_> ZER
ﬁ> P V2
P1 RFFEER 5)
CFEED e
INYTF
< )/\\; gy L RIRADE")
GERRRE)
2 1 St
VO V3
P3
P5 TV5
(TEE | |
GERBEE H_I_IWWAD"EF]")
77

VO:
EEREARZE(m/s)
BRI ARR(m/s)
BERHEARZE(m/s)
BERHARE(m/s)
BERHEARE(m/s)
BERHARE(m/s)
c EFRBEIEA (AL) (Pa)

P2:
P3:
P4:
- EEEEA (Pa)
:T/BNIE 71 (0Pa)

Vi
V2

V3:
V4 :
V5:
V6:

P

P5
P6

SRR (m/s)

TRBIES (F) (Pa)
ERBIEH (F) (Pa)
TRBIES () (Pa)

P:EZEWNEN (Pa)

S

S2:
R/BZERBOGERE (M)
S4:
(LB (ke/m°)
| REFRHEGL
C2:
: BE R (7
RERBG)
(REFRE(EEERD

S3

0
C1

C
C
C
¢

o A~ W

:R/BA#IRA OE#E (m?)

R/BIEE AR Q@ (m?)

W28/ vy FIERIEHRE (m®)

ENERES - ()

RAEHURE

MM E RREE
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%4 SESHIRFIFEERSFNTOIREEFTE

BEEVETHE LR TREDEAIRDESY LS,

EFRMEI(AE) :P1=C1 X p X V0"2/(2¢) e (1)
Tl () :P2=C2 X p X V0"2/(2¢) e (2)
LRI (FE) :P3=C3 X p X V0"2/(2g) e (3)
TR (3R) :P4=C4 x p X V0"2/(2¢) cee(4)
LEE  :P5=C5% p X V0"2/(2¢) -+ (5)

REZP. RSO ERFERES £THE

P1-P=¢ X p X V172/(2g) - (6)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2¢) e (7)
P3-P=¢ X p XV372/(2¢) s (8)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) +++(9)
P-P5=¢ X p XV572/(2g) +++(10)
P6-P=¢ X p X V672/(2¢) (1)

ZRARBABDTRNSVRARIE
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+§2)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V61Z(6) ~ (1) RKIkY. POBKLED T, TYIAEAIZESESIC

POEZAET S
Vo ci c2 c3 c4 c5 4 o
(m/s) (ke/m®)
1.07 0.80 —0.50 0.10 —0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m?) (m) (m? (m?)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | -0.03523 | 0.007045 | -0.03523 | -0.02818 0 -0.02717
Y V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) | (m/s) (m/s) | (m/s) (m/s) (m*/h)
0.83 0.26 053 0.26 0.09 047 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it

#WBN\YFMAE 10251 m¥/h
BEALOMEE 10,251 mi/h
HMBRAE ERIRS 16
%4 ISHIFFIREE#IEFNTOIRBETM
22 k] AV IR A
BCEDREETHD (—BD
" 58208 55308 58318 6A1H 6828 6830 6848
RE B ] RRE R B ] RARE AE B RRE B 5 RRE AE B RRE AE 5 RRE AE (10| RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 08 02 7645 31 38 29,999 00 00 00 00 00 00 00 00
WIER | 14 03 12,901 08 02 7,645 37 5.7 35808 00 00 00 00 00 00 00 00
JLFER 13 1.0 11,945 19 1.5 17,839 18 43 17,128 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0
JedER | 14 13 13021 27 65 25,729 1.1 18 10251 00 00 00 00 00 00 00 00
& 12 13 11,707 38 45 36,526 12 18 11,207 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0
LiER | 13 1.7 12041 43 53 40674 09 03 8,601 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA: ;8 1.0 0.5 9875 23 12 22,116 17 0.7 16,485 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
RIALRE | 15 08 13952 18 02 17,201 19 07 17918 00 00 00 00 00 00 00 00
HAE 16 1.0 14972 11 03 10512 21 12 19,659 0.0 00 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0
RERE 20 22 18,672 09 02 8,601 15 1.0 14175 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
HEA 28 30 26,598 14 03 12,901 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FrRE 29 45 27,997 1.3 1.7 12,423 07 03 6212 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
AR 27 57 25718 14 08 13,570 00 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0
FAMER 27 03 25324 15 03 13,857 06 0.2 5734 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
HER 00 00 0 08 02 7,645 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
TERITEE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 16 02 15,290 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
‘ REE ‘ 501,230 653,654 499,956 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
RREGE
FTE HARR 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~ 5/21 | 5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| WHEAHMI | FEXZHEN) R E(m3/h)
ﬂfiﬁiﬁi 4,180,261 4,745,200 3548428 3,605,925 1,654,839 17,734,654 744 23,837

MM E RREE
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S35 ASHRMERELAN/\—0OTRR R

M@ 730
ERRBEIHNEEE. EZEANEE. RRERGEMSHETRD S,
sTEH5

5A318 d4tdt#E 1.1m/s
VO: S SEIE (m/s)
V1: hA—RGRHE AEZE (m/s)
<::|;": pa V2: AN\—RNRH AEZE (m/s)
TV4 V3: 7/ A—AF A BE (m/s)
s2 V4: HA—RRHE AESE (m/s)
V5: h/A—R5RH AEE (m/s)
p P: A/ N\—RHEH (Pa)
M s HrN— Y3 P1: EFREIEA JLE) (Pa)
P2 P2: FHEIE A (ILR) (Pa)
"o @Sg%ﬁggm__sé? P3: EFRMIE A (W) (Pa)
SHe - poa P4: FHAIE A (FR) (Pa)
BERFER = P5:R/BAIE 71 (0Pa)
S1: 7/ \— RS E#E (m?)
& o $2: 917\ — AR E T (m”
P3 S3: 71/ \— PR EE (m®
S4: 71/ \— AR EHE (m”
S5: § B K18 15 BRI EHE (m?)
0 ZELRBE (kg/m°)
cl: REFRHGLE LA
Vs P C2: BERHGL A TR
amamans ) DT C3: BERKFER LA
HIN—A~DFH A C4: A EZE(FERE T A
& TRIER R

P5=0
RFIFER

BB ERCER

Vi

555 ASHRHEIK LRAN/ A \—0iRE R

REZEVETHE, LR TREADEHEIRDEEYEL S,

EFREIAER) :P1=C1 X p XxV0™2/(2¢) =+ (1)
TRAI(dLR) :P2=C2x p XxV0°2/(28) =+ (2)
R (FER) :P3=C3x p XV0"2/(2¢) ---(3)
THAI(FER) :P4=C4 X p XV0™2/(2g) =+ (4)

MEEP. IRRBOERRRE S LT 5E
P1-P=¢ x p X V1°2/(2¢) -+ (5

)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) -(6)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) (7)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g) -(8)
P5-P=¢ X p XV572/(2g) -(9)

TERREABEDTRNTVRARIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X §4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I&(5), (8), (7), (8), (9)KIZkY. POE#HLDT. IYIAEOIZEEKLSIS

POEZRET S
Vo C1 C2 C3 Cc4 4 0
(m/s) (kg/m®)
1.07 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
N S2 S3 S4 S5
(m) (m?) (m) (m?) (m)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.056363 | —0.03523 | 0.007045 | -0.03523 0 -0.00024
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.68 0.53 0.24 0.53 0.04 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN  RA
OUT: i

p=H 2,428 3
ans m/h pBE DULE



S35 ASHRMERELAN/\—0OTRR R

BT EnmRETHD (—HD

" 5A20A 54308 58318 6818 6728 6A38 648
R B RRE RE 21| AR R B ] RRE AE B RRE RE B RRE AE ] RRE AE BR | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i 00 00 0 08 02 2174 31 38 8,532 00 00 00 00 00 00 00 00
i) 14 03 3,066 08 02 1817 37 57 8511 00 00 0.0 00 0.0 00 00 00
JLER 13 10 2839 19 15 4,240 18 43 407 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdeER 14 13 3,084 217 6.5 6,095 1.1 18 2428 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0
Ed: 12 13 3851 38 45 12017 12 18 3687 00 00 00 00 00 00 00 00
JtiEE | 13 17 2,852 43 53 9,635 09 03 2,037 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:4: 1.0 05 2347 23 12 5,256 17 07 3918 00 00 00 00 00 00 00 00
FAFEER | 15 08 3316 18 02 4,089 19 07 4,259 00 00 00 00 00 00 00 00
RE 16 1.0 4,258 1.1 03 2,990 21 12 5,591 00 00 00 00 0.0 00 00 00
HEARE 20 22 4,386 09 02 2,020 15 1.0 3,329 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 28 30 6,247 14 03 3,030 00 0.0 0 00 00 0.0 00 00 00 00 0.0
mEEE | 29 45 6,557 13 17 2910 07 03 1,455 00 00 00 00 00 00 00 00
a1z 27 57 8422 14 08 4444 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 27 03 5932 15 03 3,246 06 02 1,343 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 0 08 02 1,796 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
00 00 0 00 00 0 16 02 3591 00 00 00 00 00 00 00 00
133,513 171,196 127,076 0 0 0 0
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
REEGE
ST AR 5/1 ~ 5/7 | 5/8 ~ 5/14 | 5/15 ~ 5/21 |5/22 ~ 5/28|5/29 ~ 5/31| RWEEEEHmMI) At S A (h) R (m3/h)
ﬂFa?ﬁ)EE 1,043,242 1,220,262 916,902 910,066 431,785 4522257 744 6,078

BB ERCER

20




